1) Sinifimizdaki akilli tahtanin boyu 9
karigtir. Bir karis 10 cm olduguna gére
akilli tahtanin boyu kag cm'dir?

Cozim:

2) 96 m'lik bir halatin basindan 24 m,
sonundan 38 m kesiliyor. Geriye ka¢ m
halat kalmistir?

3) Odamdaki masamin boyu 4 karis 22
cm'dir. Bir karisim 15 cm olduguna gore
masamin boyu kag cm'dir?

¢ozim:

4) Taha, ugurtma yaparken 90 cm'lik ipin
once 25 cm'sini sonra 47 cm'sini kulland.
Geriye kag cm ip kalmigtir?

Cozim:

5) Esra’nin parmaginin kalinhgi 2 cm'dir.
Esra 24 cm'lik kitabi kag parmak ile
olger?

Cozim:

6) Bir terzi 45 metre kumas ile pantolon
dikmigtir. Bir pantolon igin 5 metre
kumas kullandigina gore kag pantolon
dikmistir?
Cozim:

7) Boyu 55 cm olan bir fidan agaci

haftada 6 cm uzamaktadir. Buna gére 4

hafta sonra fidanin boyu kag cm olur?
Cozim:

8) Kitabimin boyu 7 silgi uzunlugundadir.
Silgim ise 4 cm olduguna gore kitabim
ka¢ cm'dir?
¢ozim:

L

9) Metresi 20 TL olan kumastan 80
liralik aldigimiza gore kag metre kumas
almigizdir?

¢ozim:

10) Yuvarlak bir masanin gevresi 100

cm'dir. Karisim ise 10 cm'dir. Buna gore

masanin ¢evresini kac karis olgerim?
¢ozim:

@adm_hoca



11) Ayga'nin cetvelinin geyregi 12 cm
olduguna gore tamami kag cm'dir?
Cozim:

12) Deniz'in boyu 92 cm'dir. Kardesinin
boyu Deniz'den 23 cm kisa olduguna gére
kardesinin boyu kag cm'dir?

Cozim:

13) 18 cm uzunlugundaki bir gicek her
glin 2 cm uzarsa bir hafta sonunda kag
cm olur?

¢ozim:

14) 80 cm olan bir kurdeleden 8 cm'lik
kag tane toka yapilabilir?
Cozim:

15) Yarisi 45 metre olan bir kumasin 36
metresi satilirsa geriye kag metre kumas
kalir?

¢ozim:

16) Bir bisiklet saate 8 kilometre hizla
yol almaktadir. Bu bisiklet 40 kilometre
yolu kag saatte gider?

17) Ev ile okulumun arasi 39 metredir.
Okuluma gidip gelince kag m yol yiiriimis
olurum?

¢ozim:

18) Bir apartmanin yiiksekligi 36
metredir. Her katin yiiksekligi 4 metre
olduguna gore bu apartman kag katlidir?
¢ozim:

19) 7 cm'lik 6 tane ip ug uca olacak
sekilde birbirine ekleniyor. Iplerin
toplam uzunlugu 65 cm'den kag cm
kisadir?
¢ozim:

20) Yarisi 13 cm olan kalemlerin 3
tanesini ug uca eklersek toplam uzunluk
kag cm olur?

¢ozim:

@adm_noca



